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アンケートアンケートアンケートアンケート実施期間実施期間実施期間実施期間 平成２０年１月１８日（金）～平成２０年２月１４日（木） 

意意意意見見見見募募募募集集集集のののの結結結結果果果果            対象者数  1,041 名、回答者数  642 名、回答率  61％  

 

ＱＱＱＱ１１１１    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学についてのについてのについてのについての評判評判評判評判やややや話題話題話題話題をおをおをおをお聞聞聞聞きになることはありますきになることはありますきになることはありますきになることはありますかかかか？？？？    

  「よく聞く」「時々聞く」の計１６％に対して、「あまり聞かない」「聞かない」

の計が７８％となりました。県立看護大学は県民の皆さんにあまり身近な存在とは

なっていないと言えます。 

ＱＱＱＱ２２２２    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの入試入試入試入試のののの難易度難易度難易度難易度はははは高高高高いといといといと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？    

  「そう思う」または｢ややそう思う｣とする回答が３８％と「あまり思わない」「思

わない」の計１７％を上回っています。 

ＱＱＱＱ３３３３    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの学生学生学生学生はははは優秀優秀優秀優秀だとだとだとだと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？    

   学生に対する印象は「そう思う」「ややそう思う」の計が３８％、「あまり思わ

ない」｢思わない｣の計が１０％となりました。県立看護大学の学生が優秀であると

いう印象を多く持っていただいているようです。 

ＱＱＱＱ４４４４    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの卒業生卒業生卒業生卒業生はははは活躍活躍活躍活躍しているとしているとしているとしていると思思思思われわれわれわれますかますかますかますか？？？？    

  「そう思う」または「ややそう思う」と３１％の方に回答していただきましたが、

半数を超える５７％の方からは「わからない」との回答でした。記述意見にも、「病

  

  県立看護大学の独立行政法人化に際して、県立看護大学の

業務運営の目標や計画等の策定の参考とさせていただくた

め、アンケートを実施しましたところ、６４２名の方からご

回答をいただきました。下記のとおりアンケート結果を取り

まとめましたので、ご報告いたします。 

 



院等で働く看護師の出身教育機関まではわからない」とのご指摘もあり、県や大学

からはいろいろな工夫をして卒業生の仕事の様子や活動状況をお知らせしていく必

要があることが示されています。  

ＱＱＱＱ５５５５    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学はははは社会社会社会社会にににに開開開開かれたかれたかれたかれた大学大学大学大学だとだとだとだと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか？？？？    

  「あまり思わない」「思わない」の計が２９％となり、「そう思う」「ややそう思

う」の計２１％を上回りましたが、４７％と半数近くの方が「わからない」と回答

されています。 

ＱＱＱＱ６６６６    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学はははは地域地域地域地域にににに貢献貢献貢献貢献しているとしているとしているとしていると思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。    

   「そう思う」「ややそう思う」が４０％となりましたが、この質問でも他の質問

においても約半数の方が大学の印象を「わからない」としておられることから、大

学の活動内容や詳しいことはわからないものの、県立の看護大学としては看護師の

養成や大学の活動を通じて地域に貢献している、との印象をお持ちいただいている

と考えられます。 

ＱＱＱＱ７７７７    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学はははは優優優優れたれたれたれた研究研究研究研究をををを行行行行っているとっているとっているとっていると思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。    

   「そう思う」｢ややそう思う｣の計が１５％、「あまり思わない」「思わない」の

計が１８％に対して、６４％の方が「わからない」とされています。Ｑ６までの大

学そのものの印象や学生に対する印象をおたずねする質問に比べて「わからない」

の率が高くなっていることから、大学が行う研究については専門的、学術的な内容

をわかりやすくお伝えしていく必要があると言えます。 

ＱＱＱＱ８８８８    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学にはにはにはには優秀優秀優秀優秀なななな教員教員教員教員がががが多多多多いといといといと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。    

   この質問についても、「そう思う」「ややそう思う」の計１４％、「あまり思わ

ない」「思わない」の計１３%に対して７１％の方が「わからない」と答えており、

教員の活動や研究内容など県立看護大学の人的資源、知的資源に関するお知らせが

十分ではないことが示されています。 

ＱＱＱＱ９９９９    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの授業料授業料授業料授業料（（（（平成平成平成平成 19191919 年度授業料年額年度授業料年額年度授業料年額年度授業料年額５３５５３５５３５５３５，，，，８００８００８００８００円円円円））））はははは安安安安い

とととと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。    

   「そう思う」「ややそう思う」４６％、「あまり思わない」｢思わない｣３９％、

「わからない」１７％と、「高い」印象と「低い」印象が半々くらいとなっていま

す。 

ＱＱＱＱ１１１１００００    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学はははは就職就職就職就職にににに有利有利有利有利だとだとだとだと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。    

   「そう思う」「ややそう思う」の計が６７％となりました。卒業生には看護師等

の国家試験の受験資格が得られることや昨今の看護師不足の状況から就職に有利で

あると受けとめられていることがうかがえます。 

 

 



ＱＱＱＱ１１１１１１１１    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの印象印象印象印象についてについてについてについて（（（（自由記述自由記述自由記述自由記述））））    

   学生の質の高さや地域への貢献については、肯定的な印象を寄せていただいてい

るご意見もある一方で「県立看護大学があったことを知らなかった」「何もわから

ない」「もっと情報の提供が必要」というご指摘が数多くありました。 

    看護学部のみの単科大学でもあり、医療や保健等の関係者の方や受験生やそのご

家族以外の方などにはなじみが薄いようですが、県立の大学として、県民の皆様に

もっとよく知っていただけるように、より積極的、効果的に情報をお知らせしてい

くことが必要であることが示されました。 

ＱＱＱＱ１２１２１２１２    あなたとあなたとあなたとあなたと三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学とのとのとのとの関関関関わりについてあてはまるものをわりについてあてはまるものをわりについてあてはまるものをわりについてあてはまるものを選選選選んでくんでくんでくんでく

ださいださいださいださい。。。。    

   県立看護大学では、県民の方を対象にした公開講座を実施したり、大学の図書館

を一般の方にも開放したりしていますが、回答では大学との「関わりはない」が圧

倒的に多くなりました。今後の行事の実施方法や広報活動に改善の必要があります。 

ＱＱＱＱ１３１３１３１３    三三三三重県立看護大学重県立看護大学重県立看護大学重県立看護大学にはにはにはには附属研究機関附属研究機関附属研究機関附属研究機関「「「「地域交流研究地域交流研究地域交流研究地域交流研究センターセンターセンターセンターがががが設置設置設置設置されていされていされていされてい

ますがますがますがますが、、、、ごごごご存知存知存知存知でしたかでしたかでしたかでしたか。。。。    

   地域交流研究センターについてご存知の方は２％と、同センター及びその活動は

殆ど知られていないという結果となりました。同センターが実施している各事業に

ついて、その充実とともにより積極的で効果的な広報が不可欠であることがわかり

ました。 

ＱＱＱＱ１４１４１４１４    三重県三重県三重県三重県がががが県立県立県立県立のののの看護大学看護大学看護大学看護大学をををを設置設置設置設置してしてしてして運営運営運営運営するするするする意義意義意義意義とととと思思思思われるものはわれるものはわれるものはわれるものは？？？？        

   「県立」の「大学」として、「県内の保健・医療・福祉職場への看護職者の供給」

（３１％）、「高度な専門知識を持った看護職者の養成」（２６％）、｢県内の看護

職者への専門教育の実施」（１５％）などが上位に挙げられています。 

ＱＱＱＱ１５１５１５１５    今後今後今後今後のののの三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの教育教育教育教育にににに関関関関してしてしてして期待期待期待期待されることはされることはされることはされることは？？？？        

   「県内で働く看護職者を増やす」（１８％）、「幅広い知識・教養を身に付けた

人材を養成する」（１８％）、「看護職場でのリーダーとなる人材を養成する」（１

５％）｢専門性を重視した教育を行う｣（１４％）などが教育について期待されてい

ます。 

ＱＱＱＱ１６１６１６１６    今後今後今後今後のののの三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの研究活動研究活動研究活動研究活動にににに関関関関してしてしてして期待期待期待期待されることはされることはされることはされることは？？？？        

   「地域の課題解決に貢献する研究」（２６％）や、「県民や地域の要望に基づい

た研究」（１９％）を行い、「研究内容や成果を学外にもわかりやすく知らせる」

（２５％）ことが期待されています。 

ＱＱＱＱ１７１７１７１７    今後今後今後今後のののの三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学がががが行行行行うううう社会貢献社会貢献社会貢献社会貢献にににに関関関関してしてしてして期待期待期待期待されることはされることはされることはされることは？？？？        

   「教員の持っている知識や大学の知的資源」を県民の皆さまや看護関係者に提供

していくことにそれぞれ３０％前後の方からの期待が寄せられています。 

 



ＱＱＱＱ１１１１８８８８    今後今後今後今後のののの三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学のののの運営運営運営運営についてについてについてについて期待期待期待期待されることはされることはされることはされることは？？？？        

   「経費を削減するなど効率的で無駄のない大学運営」（２４％）、「自立した責

任のある大学運営」（１９％）、「大学の情報の積極的公開と運営の透明性の確保」

（１４％）などが上位の回答となりました。 

ＱＱＱＱ１９１９１９１９    三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学三重県立看護大学へのへのへのへの意見意見意見意見やややや要望要望要望要望（（（（自由記述自由記述自由記述自由記述））））        

   県立看護大学の情報発信と県民の皆様への周知が不十分であることのご指摘、県

内への就職率の低さに対するご意見、高校、大学、専門学校などの地域の教育機関

との連携に関するご意見を数多くいただきました。 

   また、学生に対する「人間教育」「倫理的な教育」等を重要視するご意見も見受

けられました。 

   地方独立行政法人化に向けては、「コスト削減を主眼にした独立行政法人化は学

校そのものの衰退を招く」「運営にあたっては行政外からの人材受入も必要」「外

部資金の獲得をメインに考えると本末転倒になる恐れがある」などのご指摘やご助

言がありました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

今後、地方独立行政法人化に向けて、県は県立看護大学が達成すべき目標を定め、

法人化後においては、大学はその目標を達成するための計画を作成して、教育研究

活動を行うこととなります。 

このアンケートでいただいたご意見や県民の皆さんが大学に対してお持ちの印象

期待されていることを上記の目標や計画の検討、そして法人の組織や運営方法の検

討にあたって参考とさせていただき、県立看護大学が広く社会に開かれた県民の皆

様に親しみ深い大学として地方独立行政法人への移行ができますよう、準備をすす

めてまいります。今後ともご意見やご助言をいただきますようお願いいたします。 

日常の生活ではなかなか接していただくことのない 

県立看護大学について、お忙しい中ご回答いただきま 

したモニターの皆さまには、あらためて心よりお礼を 

申し上げます。 

 

 

 

 

  


